



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Javaslat Budapest Főváros Önkormányzatával történő, közútkezelési feladatok átadására-átvételére vonatkozó megállapodás módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés a Kopp Mária sétány (a Fővárosi Közgyűlés 951/2022. (X. 26.) sz. határozata alapján a régi Eötvös út elnevezés Kopp Mária sétányra változott) vonatkozásában a közútkezelői feladatok Fővárostól való átvételére és az Új Eötvös út közútkezelési feladatainak Fővárosi Önkormányzat részére történő átadására tesz javaslatot.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 23. § (4) bekezdés 1. pontja szerint a Fővárosi Önkormányzat feladata törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott kiemelt forgalmú vagy országos közúti közlekedésben fontos szerepet játszó főútvonalak, sugár- és gyűrűirányú közutak, kiemelt tömegközlekedési csomópontok, kiemelt közparkok és közterek kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint ezeken a területeken a közterület-felügyelet működtetése, illetve a főváros teljes területén a forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatok ellátása, forgalomszervezés. Az Mötv. 23. § (5) bekezdés 1. pontja szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen helyi közutak, közterek és parkok kezelése, fejlesztése és üzemeltetése.

A Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 432/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) szabályozza a fővárosi közutakkal kapcsolatos közútkezelési feladatok ellátását. A Korm. rendeletben meghatározott utak kapcsán kezelői feladatokat lát el a Fővárosi Önkormányzat, illetve az eljáró kezelő Budapest Közút Zrt. A fentiek következtében az egyes, kerületekben lévő utakkal kapcsolatos kezelői feladatok ellátását a jogszabályok mind a főváros, mind az adott kerületek részére előírják.

2015-ben Önkormányzatunk és a Fővárosi Önkormányzat között lezajlott egy olyan, több hónapig tartó szakmai munka, amely kapcsán a feladatellátás felülvizsgálatra került. A vizsgálat fő szempontjai a hatékony működés, egyszerűbb és legalább változatlan szakmai színvonalú feladatellátási rendszer kialakítása, és a közútkezelést érintő lakossági igényekre, bejelentésekre való közvetlen reagálás lehetőségének megteremtése volt.

A tárgyalások eredményeként készített megállapodást Fővárosi Közgyűlés 1493/2015.(10.28.) számú Kgy. határozatával, a Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének 244/2015.(XI.19.) Kt. határozatával elfogadta. A megállapodás aláírása, hatályba lépése és a feladat átadás megtörtént, a közútkezelési feladatok ellátása jelenleg ennek megfelelően történik.



A Normafa történelmi sportterületről szóló 2013. évi CXLVIII. törvény határozza meg, hogy a történelmi sportterülettel érintett, állami tulajdonban lévő földterületek, mint közfeladat ellátásához szükséges ingatlanok ingyenesen a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat vagyongazdálkodásába kerültek.

A Normafa park helyreállításának keretében a Hegyvidéki Önkormányzat kezdeményezésére a Jánoshegyi út közútkezelői feladatai a Fővárosi Önkormányzat és a Hegyvidéki Önkormányzat közötti átadás-átvételtől szóló együttműködési megállapodás aláírását követően a kerületi Önkormányzathoz kerültek. A park helyreállításának egyik célja a gépjármű forgalom minimalizálása, a parkolási igény védett övezettől minél távolabb vitele.

E célt szolgálóan a 2020-as évben elkészült az Új Eötvös út és a Konkoly Thege Miklós úti parkoló. A közösségi közlekedés a Kopp Mária sétányon megszűnt és a közforgalom, valamint az autóbusz járatok már jelenleg is az Új Eötvös utat használják.

Önkormányzatunknak továbbra is kiemelt feladata a Normafa helyreállítása és ezen a területen a sport- és kulturális szolgáltatások magas színvonalának biztosítása, a modern igényeknek megfelelő, nemzetközi színvonalú, összetett szolgáltatásokat biztosítani képes, közösségi parkerdő, kiszolgáló épületei, valamint a szükséges infrastruktúra létrehozása. Ennek hatékony, rendszerszemléletű és egységes kezelése, tervezettek szerinti továbbfejlesztése és jövőbeni biztosítása érdekében indokolt, hogy a Kopp Mária sétány és a Konkoly Thege Miklós út helyi közlekedési funkciót betöltő szakasza tekintetében a közútkezeléssel összefüggő közfeladatot Önkormányzatunk átvegye a Fővárosi Önkormányzattól, illetve kezelő Budapest Közút Zrt-től.

Célszerű egyben a kialakult új közösségi közlekedéssel és autóbusz forgalommal érintett új útszakasz kezelői feladatai vonatkozásában - jogszabályokat is figyelembevéve - a feladat átadása, miszerint az Új Eötvös út esetében közútkezelőként Önkormányzatunk helyett a Fővárosi Önkormányzat járjon el.

A megállapodás ilyen módosítása értelmében mind a Fővárosi Önkormányzat, mind Önkormányzatunk vesz, illetve ad át közútkezelési feladatot. Tekintettel az átadás-átvétel kapcsán elérni tervezett célokra és annak egyértelműen pozitív hatására a megállapodás módosítás tárgyát képező, kezelői-üzemeltetői feladatellátáshoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek átadására ellenérték nélkül kerül sor.

A közútkezelés tekintetében átadott-átvett szakaszok tulajdonjogát a megállapodás módosítás nem érinti. A közútkezelésbe átvett új útszakaszok kezelésének a költsége várhatóan nem haladja meg a közútkezelésbe átadott szakaszok tekintetében eddig is fennállt költségeket, így Önkormányzatunk számára a megállapodás módosítás előre láthatóan többletköltséggel nem jár. A tervezet értelmében a megállapodás a kerületi átvétellel érintett Kopp Mária sétány és Konkoly Thege Miklós út esetében a megállapodás mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba. A fővárosi átvétellel érintett Új Eötvös út esetében is a megállapodás mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba.

Az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolom a megállapodás tervezetét.



Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Tulajdonosi és Városfejlesztési, valamint a Közbiztonsági és Közlekedési Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat kezelési és üzemeltetési feladat átvállalásáról szóló megállapodást köt a melléklet szerint Budapest Főváros Önkormányzatával a Budapest XII. kerület Kopp Mária sétány és az Új Eötvös út közútkezelői feladatainak ellátására vonatkozóan. Ezzel egyidejűleg felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. február 17.

Pokorni Zoltán
polgármester

Láttam:

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Melléletek:

- Kezelési és Üzemeltetési Feladat Átvállalásáról szóló megállapodás módosítás tervezete
- 244/2015. (XI.19.) Kt. határozat

MEGÁLLAPODÁS
KEZELÉSI - ÜZEMELTETÉSI FELADAT VÁLLALÁSÁRÓL
1. MÓDOSÍTÁS

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat

(székhely: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., adószáma: 15735753-2-43, statisztikai számjel: 15735753-8411-321-01, törzskönyvi azonosító szám: 735759, ÁHTI azonosító: 745312, képviseli: Pokorni Zoltán polgármester), mint Kerületi Önkormányzat (továbbiakban: Kerületi Önkormányzat)

másrészről

Budapest Főváros Önkormányzata

(székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11., adószám: 15735636-2-41, KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321-01, törzskönyvi azonosító szám: 735638, ÁIHTI azonosító: 745192) képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester, mint Fővárosi Önkormányzat (a továbbiakban Fővárosi Önkormányzat),

(a továbbiakban külön-külön a **Fél**, együttesen a **Felek**) között, az alulírott napon és helyen az alábbiak szerint.

I. A megállapodás tárgya

1. A Fővárosi Közgyűlés 1493/2015.(10.28.) számú Kgy. határozatával, a Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete 244/2015.(XI.19.) Kt. határozatával elfogadta a kezelési-üzemeltetési feladat átvállalásáról szóló megállapodást. Felek rögzítik, hogy a 2015. december 23-án létrejött és 2016. március 1. napján hatályba lépett megállapodást közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

2. A megállapodás 1. számú melléklete az alábbi útszakasszal egészül ki:

Budapest Főváros Önkormányzat által XII. kerület Hegyvidék Önkormányzatától átveendő útszakaszok			
Út szakasz	Hrsz	Tulajdonos	Megjegyzés
Új Eötvös út (Eötvös út - Konkoly-Thege Miklós út)	9121/26; 9121/27; 9116/13;	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat	A Fővárosi Önkormányzata a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.

3. A megállapodás 2. számú melléklete az alábbiak szerint változik:

A 2. számú mellékletben az Eötvös út sor szakaszhatár rovat meghatározása helyébe az Diana út - Új Eötvös út meghatározás lép. A Konkoly Thege Miklós út sor szakaszhatár rovat meghatározása helyébe az Új Eötvös út - Buszforduló meghatározás lép.

4. A megállapodás 3. számú melléklete az alábbi útszakaszokkal egészül ki:

XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata által átveendő útszakaszok			
Út szakasz	Hrsz	Tulajdonos	Megjegyzés
Eötvös út (Új Eötvös út Konkoly-Thege Miklós út)	9132/1; 9121/25	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat	Útpálya és szegély
Konkoly-Thege Miklós út (Eötvös út – Új Eötvös út)	9121/24	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat	Útpálya és szegély

II. A módosítás hatálya, időtartama

1. Felek rögzítik, hogy jelen módosítás hatálybalépésének napjától kezdődően határozatlan időtartamra látják el az útszakaszokkal kapcsolatos a kezelői és üzemeltetési feladatokat. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás módosítás a mindkét fél által történő aláírás napján lép hatályba.
2. Felek rögzítik, hogy a megállapodást bármelyik Fél másik Félhez intézett, papír alapú, írásbeli, indokolás nélküli, rendes felmondással, 90 naptári napos felmondási idővel megszüntetheti. Ebben az esetben a felmondási időn belül a felmondó Fél gondoskodik a közútkezeléssel és üzemeltetéssel kapcsolatos birtokbaadási eljárás teljes körű lebonyolításáról (összehívásáról, megszervezéséről, lefolytatásáról, átadás-átvételi jegyzőkönyv felvételéről stb.), a másik Felet pedig együttműködési kötelezettség terheli. A megállapodást felmondó Fél ebben a körben köteles valamennyi, rendelkezésre álló dokumentációt a birtokbaadás folyamán a másik Fél részére átadni.
3. A Felek a másik Félhez címzett, papír alapú, egyoldalú nyilatkozattal, azonnali hatállyal a következő esetben szüntethetik meg írásban a megállapodást: a feladatot átvevő Fél a közutak kezelésére és üzemeltetésére vonatkozó, jelen megállapodásban foglalt bármely kötelezettségét a saját érdekkörében felmerült okból súlyosan megszegi, és azt - amennyiben orvosolható - a másik Fél felszólítása közlésétől számított, a felszólításban rögzített, ésszerű határidőn belül nem orvosolja.
4. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodás csak közös megegyezéssel változtatható.

III. Egyéb rendelkezések

1. Ha jelen megállapodás kifejezetten másként nem rendelkezik, Felek a jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatos nyilatkozataikat postai úton, futárral vagy küldemény-továbbító szolgálattal továbbított levél, elektronikus levél és telefax útján közlik egymással.
2. Jelen megállapodás megváltoztatásával, megszüntetésével kapcsolatos jognyilatkozatok közlésének módja a Fél képviseletére jogosult által aláírt, papír alapú nyilatkozat, melyet postai úton tértivevényes küldeményként kell feladni.
3. Bármely Fél által a jelen megállapodással kapcsolatban a másik Fél számára adott vagy küldött bármilyen értesítés vagy más dokumentum átvettnek tekintendő, ha a küldemény tértivevényes postai küldeményként kézbesített ha az értesítést futárral vagy küldemény-továbbító szolgálattal küldték, és a futár vagy a küldemény-továbbító szolgálat nyilvántartást vezet a kézbesített küldeményekről, az abban megjelölt időpontban, faxon történő továbbítás esetén pedig a faxüzenethez csatolt visszaigazoló szelvény szerinti eredményes küldéskor, elektronikus levélként való küldés esetén, ha a visszaigazoló üzenet szerint a címzett

számítógépén megjelent az üzenet.

4. A jelen módosítás és a megállapodás szerinti kapcsolattartók, a közlések és értesítések céljára (amíg a kapcsolattartók adatainak változásáról a jelen pont szerint értesítést nem küldenek):

Fővárosi Önkormányzat részéről:

Név: Németh László főosztályvezető (Városüzemeltetési Főosztály)

Cím: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.

Tel.: +36/1-327-1132

E-mail: varosuzemeltetes@budapest.hu

Fax: +36/1-327-1841

Kerületi Önkormányzat részéről:

Név: Rimóczi János irodavezető (Városfejlesztési Iroda)

Cím: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.

Tel.: 06-30-434-2094

E-mail: rimoczi.janos@hegyvidek.hu

5. Felek haladéktalanul tájékoztatják egymást a fent megnevezett kapcsolattartók személyében bekövetkezett változásról. Bármely Fél megváltoztathatja kapcsolattartó adatait a másik Félnek küldött értesítés mellett. A kapcsolattartó cím megváltozása az értesítéstől számított 5 (öt) munkanap elteltével válik hatályossá, amely értesítés nem minősül a megállapodás módosításának.
6. Szerződő Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodás módosítás aláírásához szükséges felhatalmazással rendelkeznek. A megállapodást Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete .../2023. (II. 23.) Bp. Föv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. h. határozatával jóváhagyta.
7. A jelen megállapodásra és az abban nem szabályozott kérdésekre a magyar jog irányadó, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései.
8. Jelen megállapodást Felek annak és előzményének áttanulmányozása és közös értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.
9. Jelen megállapodás 10 eredeti példányban készült, melyből 5 (öt) példány a Kerületi Önkormányzatot, 5 (öt) példány a Fővárosi Önkormányzatot illeti meg.

Budapest, 2023. ____ hó ____ napján	Budapest, 2023. ____ hó ____ napján
<p align="center">Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat képviselésében Pokorni Zoltán polgármester</p>	<p align="center">Budapest Főváros Önkormányzata képviselésében Karácsony Gergely főpolgármester megbízásából Tüttő Kata főpolgármester-helyettes</p>
	<p>Láttam:</p> <p align="center">.....</p> <p align="center">főjegyző megbízásából</p> <p align="center">Budapest, 2023. ____ hó ____ napján</p>
<p>Pénzügyi ellenjegyzés: ellenjegyeztem Budapest, Hegyvidék, 2023. ____ hó ____ napján</p> <p align="center">.....</p> <p align="center">Vasas Erika gazdasági vezető</p>	<p>Pénzügyi ellenjegyzést végeztem:</p> <p align="center">.....</p> <p align="center">Verő Tibor főosztályvezető Pénzügyi Főosztály</p> <p align="center">Budapest, 2023. ____ hó ____ napján</p>

2015 NOV 02

MEGÁLLAPODÁS

KEZELÉSI – ÜZEMELTETÉSI FELADAT VÁLLALÁSÁRÓL

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat

(székhely: Budapest, XII. kerület, Böszörményi út 23-25., adószáma: 15735753-2-43, statisztikai számjel: 15735753-8411-321-01, törzkönyvi azonosító szám: 735759, ÁHTI azonosító: 745312, képviseli: Pokorni Zoltán polgármester), mint Kerületi Önkormányzat (továbbiakban: Kerületi Önkormányzat)

másrészről

Budapest Főváros Önkormányzata

(székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11., adószám: 15735636-2-41, KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321-01, törzkönyvi azonosító szám: 735638, ÁHTI azonosító: 745192) képviseli: Tarlós István főpolgármester, mint Fővárosi Önkormányzat (a továbbiakban Fővárosi Önkormányzat),

(a továbbiakban külön-külön a **Fél**, együttesen a **Felek**) között, az alulírott napon és helyen az alábbiak szerint.

I. Jogszabályi háttér

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mőtv.) 23. § (4) bekezdés 1. pontja szerint a Fővárosi Önkormányzat feladata különösen törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott kiemelt forgalmú vagy országos közúti közlekedésben fontos szerepet játszó főútvonalak, sugár- és gyűrűirányú közutak, kiemelt tömegközlekedési csomópontok, kiemelt közparkok és közterek kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint ezeken a területeken a közterület-felügyelet működtetése, illetve a főváros teljes területén a forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatok ellátása, forgalomszervezés. A Kerületi Önkormányzat feladata különösen helyi közutak, közterek és parkok kezelése, fejlesztése és üzemeltetése. Az Mőtv. 3. § (3) bekezdése alapján a Fővárosi Önkormányzat települési és területi önkormányzat, az Mőtv. 22. § (3) bekezdése alapján a Fővárosi Önkormányzat olyan önkormányzat, amely a települési és a területi önkormányzat feladat- és hatásköreit is elláthatja.

2. A Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 432/2012. (XII. 29) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. Rendelet) meghatározta, mely utak felett a Fővárosi Önkormányzat látja el a közútkezelői feladatokat. Felek tehát rögzítik, hogy a Kerületi Önkormányzat közigazgatási területén különböző útszakaszok (útszakasz mint fogalom magába foglalja az útpályát az út műtárgyaival, az út tartozékaival, a járdákkal, a kerékpárutakkal, a nem zártrendszerű vízelvezetéssel, a zöldterületekkel – kivéve a jelen megállapodás III. 1.2. pontjában meghatározott kiemelt közcélú zöldterületeket - beleértve a



közút határától számított két méter távolságon belül ültetett fával és az úthoz tartozó helyrajzi számon lévő zöldfelülettel, az elválasztó sávok zöldterületeivel) vonatkozásában a Korm. Rendeletben foglaltaknak megfelelően a Fővárosi Önkormányzat és a fent hivatkozott jogszabályokban foglaltak alapján a Kerületi Önkormányzat is ellát közútkezelési feladatot. Jelen megállapodás célja, hogy a közérdek és lakosság érdekeinek figyelembevételével az egyes Kerületi Önkormányzat és Fővárosi Önkormányzat által kezelt közutakkal kapcsolatos közútkezelési és üzemeltetési feladatok átadása-átvétele megtörténjen, abból a célból, hogy az átadás-átvétellel a feladatok hatékonyabb ellátása megvalósulhasson.

Felek rögzítik, hogy a Fővárosi Önkormányzattól a Kerületi Önkormányzat részére történő közútkezelési és üzemeltetési feladatok átadásának jogalapja az Mőtv.12.§. és 23. § (7) bekezdése, a Kerületi Önkormányzattól a Fővárosi Önkormányzat részére történő közútkezelési és üzemeltetési feladatok átadásának jogalapja pedig az Mőtv. 3. § (3) és a 22. § (3) bekezdése, valamint a 12. § szakasza.

3. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. § (1) bekezdése és 46. §-a értelmében az út kezelői a koncessziós szerződés alapján működtetett országos vagy helyi közút tekintetében a koncessziós társaság.

II. A közútkezelési és üzemeltetési feladatok ellátásának Fővárosi Önkormányzat által történő átvétele

1. A Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás 1. számú mellékletében rögzített útszakaszok a Kerületi Önkormányzat közútkezelésében állnak, tehát az ingatlanokkal kapcsolatos közútkezelési és üzemeltetési feladatok ellátására a Kerületi Önkormányzat jogosult és köteles. Az 1. számú melléklet rögzíti az érintett útszakaszokat, azok szakaszhatárait illetve az útszakaszokkal érintett ingatlanok helyrajzi számait.
2. Jelen megállapodás tárgyát képezi tehát az 1. számú mellékletben rögzített utak jelen pont szerinti közútkezelői és üzemeltetési feladatának és hatáskörének Fővárosi Önkormányzat által történő átvállalása illetve a Kerületi Önkormányzat részéről történő átadása. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás 1. számú mellékletében rögzített útszakaszok vonatkozásában a Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya kezelésével és üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat veszi át a Kerületi Önkormányzattól. Az útpályán kívüli kezelői és üzemeltetési feladatokat továbbra is a Kerületi Önkormányzat látja el.
3. A Fővárosi Önkormányzat átveszi, Kerületi Önkormányzat pedig átadja jelen megállapodás V.1. pontjában meghatározott időponttól az 1. számú mellékletben meghatározott útszakaszok vonatkozásában a jelen megállapodás II.2. pontjában meghatározott közútkezelői és útüzemeltetési feladat- és hatásköröket.
4. A Felek kijelentik, hogy a hatékony, rendszerszemléletű és egységes kezelés érdekében indokoltnak tartják, hogy ezen közfeladatot a Kerületi Önkormányzat helyett az 1. számú mellékletben meghatározott útszakaszok vonatkozásában a továbbiakban a Fővárosi Önkormányzat lássa el. A Felek rögzítik, hogy a közútkezelési és üzemeltetési feladatnak az átadása a jelenleginél gazdaságosabb, egyszerűbb és legalább változatlan szakmai színvonalú feladatellátást tesz lehetővé.

5. Felek rögzítik, hogy a Fővárosi Önkormányzat jelen megállapodás aláírásával a vonatkozó jogszabályokban (különösen, de nem kizárólagosan a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet, a fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépitések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet, a fővárosi közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjakról szóló 12/2013. (III. 18.) Főv. Kgy. rendelet) és jelen megállapodás II. 2. pontjában meghatározott kezelői és üzemeltetési feladatok ellátására jogosult.
6. A Fővárosi Önkormányzat tájékoztatja a Kerületi Önkormányzatot, hogy a vonatkozó fővárosi közgyűlési rendeletek, továbbá a Fővárosi Önkormányzat és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: BKK Zrt.) között létrejött feladatellátásról és közszolgáltatásról szóló keretmegállapodásban foglaltak alapján a BKK Zrt., mint a Fővárosi Önkormányzat nevében eljáró kezelő látja el az egyes kezelői feladatokat, illetve gondoskodik az üzemeltetési feladatok ellátásáról. A Kerületi Önkormányzat ennek tényét tudomásul veszi és a kezelői feladatok ellátása során amennyiben szükséges együttműködik a BKK Zrt.-vel.

III. A közútkezelési és üzemeltetési feladatok ellátásának Kerületi Önkormányzat által történő átvétele

1. Útpályán kívüli közútkezelési és üzemeltetési feladatok átvétele

- 1.1. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás 2. számú mellékletében rögzített útszakaszok a Fővárosi Önkormányzat közútkezelésében állnak, tehát az útszakaszokkal kapcsolatos közútkezelési és üzemeltetési feladatok ellátására a Fővárosi Önkormányzat jogosult és köteles. A 2. számú melléklet rögzíti az érintett útszakaszokat, azok szakaszhatárait, illetve az útszakaszokkal érintett ingatlanok helyrajzi számait. Felek a közfeladatok ellátásának gazdaságossága és hatékonyságnövelése és a kerületi közutak egységes kezelése érdekében a zöldfelületek kezelése vonatkozásában a következőt rögzítik. A vonatkozó jogszabályokban (különösen, de nem kizárólagosan a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet, a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 432/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) rögzített, a közutak melletti zöldfelületekkel kapcsolatos feladatok ellátására a közút kezelője – a Fővárosi Önkormányzat vonatkozásában a Fővárosi Közgyűlés - jogosult, beleértve a közút határától számított két méter távolságon belül ültetett fával és az úthoz tartozó helyrajzi számon lévő zöldfelülettel kapcsolatos feladatokat is. A Kerületi Önkormányzat jelzi, hogy a kerületi zöldfelületek és a járdák egységes kezelése és ezáltal a hatékony feladatellátás növelése érdekében fontosnak tartja, hogy ezen feladatok ellátása a Kerületi Önkormányzathoz kerüljön. A Felek ennek érdekében a következőkben állapodnak meg.
- 1.2. Fővárosi Önkormányzat tájékoztatja Kerületi Önkormányzatot, hogy a kiemelt közcélú zöldterületekről szóló 14/1993. (IV. 30.) Főv. Kgy. rendelet alapján a kiemelt közcélú

zöldterületek fenntartásáról és fejlesztéséről a kerületi önkormányzatokkal együttműködve a Fővárosi Önkormányzat gondoskodik. Ennek megfelelően Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás a Fővárosi Önkormányzat rendeletben meghatározott feladatait nem érinti.

- 1.3. Jelen megállapodás tárgyát képezi tehát a Fővárosi Önkormányzat 2. és 3. számú mellékletében rögzített utak közútkezelői és üzemeltetési feladatának és hatáskörének Kerületi Önkormányzat által történő átvállalása, illetve a Fővárosi Önkormányzat részéről történő átadása jelen megállapodás III. 1.4. pontjában foglaltaknak megfelelően.
- 1.4. Felek rögzítik, hogy a Kerületi Önkormányzat átveszi, a Fővárosi Önkormányzat pedig átadja jelen megállapodás V.1 pontjában meghatározott időponttól a 2. számú mellékletben meghatározott valamennyi és a 3. számú mellékletben meghatározott bizonyos útszakaszok esetén a járdákkal, a kerékpárutakkal, a nem zártrendszerű vízelvezetéssel, a zöldterületekkel – kivéve a jelen megállapodás III. 1.2. pontjában meghatározott kiemelt közcélú zöldterületeket - beleértve a közút határától számított két méter távolságon belül ültetett fával és az úthoz tartozó helyrajzi számon lévő zöldfelülettel kapcsolatos telepítési, fejlesztési, fenntartási, kezelési és üzemeltetési, az ürszelvényezéssel, az elválasztó sávok zöldterületeivel kapcsolatos közútkezelési és üzemeltetési feladatokat és hatásköröket. Felek rögzítik, hogy jelen pontban nem érintett - az útpálya kezelésével kapcsolatos – közútkezelési és üzemeltetési feladatokat változatlanul a Fővárosi Önkormányzat látja el. Felek rögzítik tehát, hogy jelen megállapodás V.1. pontjában meghatározott időponttól kezdődően a Kerületi Önkormányzat jogosult és köteles a jelen pontban meghatározott feladatok ellátására.

2. Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő útszakaszokkal kapcsolatos közútkezelési és üzemeltetési feladatok átvétele

- 2.1. A Felek kijelentik, hogy a Kerületi Önkormányzat számára kiemelten fontos fejlesztési program a Normafa helyreállítása. Ahhoz, hogy a sport- és kulturális szolgáltatások színvonalát a Normafán emelni lehessen elengedhetetlen a modern igényeknek megfelelő, nemzetközi színvonalú, összetett szolgáltatásokat biztosítani képes, közösségi parkerdő, a kiszolgáló épületei, valamint a szükséges infrastruktúra létrehozása. Ezek megvalósításához központi szerepet töltenek be a 3. számú mellékletben felsorolt útszakaszok. Ezen túlmenően a hatékony, rendszerszemléletű és egységes kezelés érdekében a Felek indokoltnak tartják, hogy a III. 2.2 alpontban részletezett közzfeladatot a Fővárosi Önkormányzat helyett a 3. számú mellékletben meghatározott bizonyos útszakaszok vonatkozásában a továbbiakban a Kerületi Önkormányzat lássa el. Felek rögzítik, hogy a közútkezelési és üzemeltetési feladat átadása a jelenleginél egyszerűbb, gazdaságosabb és legalább változatlan szakmai színvonalú feladatellátást tesz lehetővé.
- 2.2. Felek rögzítik, hogy a Kerületi Önkormányzat jelen megállapodás aláírásával a vonatkozó jogszabályokban (különösen, de nem kizárólagosan a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet) meghatározott kezelői és üzemeltetési feladatok teljes körű ellátására jogosult, az Mőtv. 23. § (7) bekezdésében rögzítetteknek megfelelően. Felek rögzítik, hogy a Kerületi Önkormányzat a 3. számú mellékletben meghatározott bizonyos útszakaszok – amely magába foglalja az útpályát az út műtárgyaival, az út tartozékaival,

a járdákkal, a járdára vezetett vagy ahhoz kapcsolt kerékpárutakkal, a nem zártrendszerű vízelvezetéssel, a zöldterületekkel (kivéve a jelen megállapodás III. 1.2. pontjában meghatározott kiemelt közcélú zöldterületeket), beleértve a közút határától számított két méter távolságon belül ültetett fával és az úthoz tartozó helyrajzi számon lévő zöldfelülettel, az elválasztó sávok zöldterületeivel - esetében a közútkezelési és üzemeltetési feladatok teljes körének ellátására jogosult és köteles a 3. számú mellékletben meghatározottak szerint.

IV. Az útszakaszok kezelésbe és üzemeltetésbe vétele, a kezelés és üzemeltetés ellenértéke

1. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás tárgyát képező, kezelői-üzemeltetői feladatellátáshoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek átadását ellenérték nélkül tervezik megvalósítani. Ennek érdekében a Felek kifejezetten nyilatkoznak, hogy a feladatellátáshoz szükséges pénzeszközök átadására vonatkozó felajánlást a másik Fél részéről kölcsönösen nem fogadják el, és a közérdekeit figyelembe véve látják el a jövőben a jelen megállapodásban meghatározott feladatokat. Ennek megfelelően a feladatellátás átadása és átvétele mindkét Fél részéről térítésmentesen történik. Felek ennek megfelelően rögzítik, hogy egymással szemben – jelen megállapodás keretében, illetőleg a megállapodás teljesítése során – nem keletkezik fizetési kötelezettségük.
2. Az útszakaszok kezelésbe és üzemeltetésbe adására a jelen megállapodás hatályba lépését követő 30 munkanapon belül kerül sor. A kezelésbe és üzemeltetésbe adás napjától kezdődően a Fővárosi Önkormányzat, illetve – a BKK Zrt., és a Kerületi Önkormányzat gondoskodik az útszakaszok kezeléséről és üzemeltetéséről jelen megállapodásban foglaltak szerint. Felek rögzítik továbbá, hogy Felek együttesen gondoskodnak a kezelésbe és üzemeltetésbe adási eljárás teljes körű lebonyolításáról (összehívásáról, megszervezéséről, lefolytatásáról, átadás-átvételi jegyzőkönyv felvételéről stb.). Ennek keretében a Felek kötelesek valamennyi, az átadásra kerülő útszakaszt érintő, lényeges és rendelkezésre álló dokumentációt a jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg a közútkezelési feladatokat átvevő Fél részére átadni. Felek jelen megállapodás hatályba lépésének napjától kezdődően kizárólagos felelősséggel tartoznak a kezelői-üzemeltetői feladatok ellátásáért. Felek rögzítik, hogy a feladatellátás során bármely, harmadik személynek okozott kár és költség megtérítését – ideértve a kárrendezés folyamatát a kárigény bejelentésétől kezdve, közvetlenül a károsult felé helytállva - vállalják, továbbá kötelesek haladéktalanul mentesíteni a feladatot átadó másik Felet a vele szemben harmadik személyek által az előbbiekkal összefüggésben támasztott minden követeléstől és igénytől. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás hatályba lépése előtt bekövetkező károkozással összefüggő ügyek esetében az útszakasz kezelését és üzemeltetését jelen megállapodás alapján átvevő Fél nem jogutódja az átadó Félnek az átvett feladathoz kapcsolódó kárvesszély viselésében.

Figyelemmel arra, hogy a Normafa park helyreállítása kiemelt közérdek, mely feladatellátást a Kerületi Önkormányzat végzi, Fővárosi Önkormányzat ennek megvalósítása kapcsán a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint együttműködik a szükséges hozzájárulások megadása érdekében.

V. A megállapodás hatálya, időtartama

1. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás hatálybalépésének napjától kezdődően határozatlan időtartamra látják el az útszakaszokkal kapcsolatos a kezelői és üzemeltetési feladatokat. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás 2016. március 1. napján lép hatályba.
2. Felek rögzítik, hogy a megállapodást bármelyik Fél másik Félhez intézett, papír alapú, írásbeli, indokolás nélküli, rendes felmondással, 90 naptári napos felmondási idővel megszüntetheti. Ebben az esetben a felmondási időn belül a megállapodást felmondó Fél gondoskodik a közútkezeléssel és üzemeltetéssel kapcsolatos birtokbaadási eljárás teljes körű lebonyolításáról (összehívásáról, megszervezéséről, lefolytatásáról, átadás-átvételi jegyzőkönyv felvételéről stb.), a másik Felet pedig együttműködési kötelezettség terheli. A megállapodást felmondó Fél ebben a körben köteles valamennyi, rendelkezésre álló dokumentációt a birtokbaadás folyamán a másik Fél részére átadni. Felek rögzítik, hogy csak egyes, a mellékletekben meghatározott útszakaszok valamelyike tekintetében nincsen lehetőség a megállapodás felmondására (részleges felmondás), ugyanakkor a Feleket együttműködési kötelezettség terheli a mellékletekben nevezett útszakaszok megváltoztatása, törlése vagy bővítése tekintetében.
3. A Felek a másik Félhez címzett, papír alapú, egyoldalu nyilatkozattal, azonnali hatállyal a következő esetben szüntethetik meg írásban a megállapodást: a feladatot átvevő Fél a közutak kezelésére és üzemeltetésére vonatkozó, jelen megállapodásban foglalt bármely kötelezettségét a saját érdekkörében felmerült okból súlyosan megszegi, és azt – amennyiben orvosolható – a másik Fél felszólítása közlésétől számított, a felszólításban rögzített, ésszerű határidőn belül nem orvosolja.
4. Felek megállapítják, hogy jelen megállapodás csak közös megegyezéssel módosítható.

VI. Egyéb rendelkezések

1. Ha jelen megállapodás kifejezetten másként nem rendelkezik, Felek a jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatos nyilatkozataikat postai úton, futárral vagy küldemény-továbbító szolgálattal továbbított levél, elektronikus levél és telefax útján közlik egymással.
2. Jelen megállapodás módosításával, megszüntetésével kapcsolatos jognyilatkozatok közlésének módja a Fél képviselőjére jogosult által aláírt, papír alapú nyilatkozat, melyet postai úton tértivevényes küldeményként kell feladni.
3. Bármely Fél által a jelen megállapodással kapcsolatban a másik Fél számára adott vagy küldött bármilyen értesítés vagy más dokumentum átvettnek tekintendő, ha a küldemény tértivevényes postai küldeményként kézbesített, ha az értesítést futárral vagy küldemény-továbbító szolgálattal küldték, és a futár vagy a küldemény-továbbító szolgálat nyilvántartást vezet a kézbesített küldeményekről, az abban megjelölt időpontban, faxon történő továbbítás esetén pedig a faxüzenethez csatolt visszaigazolós szelvény szerinti eredményes küldéskor, elektronikus levélként való küldés esetén, ha a visszaigazolós üzenet szerint a címzett számítógépén megjelent az üzenet.

4. A jelen megállapodás szerinti kapcsolattartók, a közlések és értesítések céljára (amíg a kapcsolattartók adatainak változásáról a jelen pont szerint értesítést nem küldenek):

Fővárosi Önkormányzat részéről:

Név: Németh László főosztályvezető (Városüzemeltetési Főosztály)

Cím: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.

Tel.: +36/1-327-1132

E-mail: varosuzemeltetes@budapest.hu

Fax: +36/1-327-1841

Kerületi Önkormányzat részéről:

Név: Vásárhelyi Tibor projektmenedzser

Cím: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.

Tel.: 06-20-356-5515

E-mail: vasarhelyi.tibor@hegyvidek.hu

Fax: 06-1-356-5846

5. Felek haladéktalanul tájékoztatják egymást a fent megnevezett kapcsolattartók személyében bekövetkezett változásról. Bármely Fél megváltoztathatja kapcsolattartó adatait a másik Félnek küldött értesítés mellett. A kapcsolattartó cím megváltozása az értesítéstől számított 5 (öt) munkanap elteltével válik hatályossá, amely értesítés nem minősül a megállapodás módosításának.
6. Szerződő Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírásához szükséges felhatalmazással rendelkeznek.
7. A jelen megállapodásra és az abban nem szabályozott kérdésekre a magyar jog irányadó, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései.
8. Jelen megállapodást Felek annak áttanulmányozása és közös értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.
9. Jelen megállapodás 10 eredeti példányban készült, melyből 5 (öt) példány a Kerületi Önkormányzatot, 5 (öt) példány a Fővárosi Önkormányzatot illeti meg.

Mellékletek:

1. számú melléklet: A Fővárosi Önkormányzat által átveendő közútkezelési feladatokkal érintett útszakaszok jegyzéke
2. számú melléklet: A Kerületi Önkormányzat által átveendő a közútkezelési feladattal érintett útszakaszok jegyzéke (útpályán kívüli közútkezelési feladatok)
3. A Kerületi Önkormányzat által átveendő útszakaszok jegyzéke

Fővárosi Közgyűlés által elfogadott
szöveggel megegyező.

Vedrődiné dr. Juhász Éva

2015 NOV 02

Dr. Barta László
szakmai főtanácsos

2015 -12- 23



1. sz. melléklet

Budapest Főváros Önkormányzat által XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzatától átveendő útszakaszok			
Út szakasz	HRSZ	Tulajdonos	Megjegyzés
Béla király út (Cinege út-Galgóczy utca)		XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.
Béla király út (Istenhegyi út-Béla király 5.)		XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.
Márvány utca (Alkotás utca-Győri út)	7735/1	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.
Németvölgyi út (Érdi út-Hegyalja út)	2322/3	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.
Városmajor utca (Csaba utca-Szilágyi Erzsébet fasor)		XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.
XII. Kuruclesi út (Budakeszi út-Zugligeti út)	10862	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.
Új Eötvös út (Eötvös út-Konkoly-Thege Miklós út)	9121/26 9121/27 9116/13	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	A Fővárosi Önkormányzat a szegélyek közötti útpálya területét kezeli.

Megállapodás 2. számú melléklete

2. számú melléklet: Útszakaszjegyzék az Kerület által átveendő útpályán kívüli közútkezelési feladatok vonatkozásában ellátása kapcsán

Utca	Szakaszhatár		Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, átadással érintett útszakasz hrsz-e	útpálya	választás	herkóparutak	Járdák	előfeldolgozások	Grassalkovány	utcabútorok	zöldterületes közpazsigetek
Alsó svábhegyi út	Józsa Béla köz	Hadik András utca	10220	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Apor Vilmos tér			8223/2	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Böszörményi út	Nagyenyed utca	Apor Vilmos tér	7712; 7902	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Bürök utca	Németvölgyi út	Tornalja utca	8585/1; 8671/6	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Csaba utca	Várfok utca	Városmajor utca	6807/1; 6807/2; 6892	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Csörsz utca	Győri út	Jagelló út	7910	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Diana utca	Költő utca	Eötvös út	9578	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Diók árok	Városmajor utca	Józsa Béla köz	10236	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Eötvös út	Diana utca	új Eötvös út	9121/26; 9132/3; 9400/1; 9400/2	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Felső svábhegyi út	Lelesz utca	Galgóczy utca	10163/3; 10287/5; 10287/6	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Fodor utca	Mártonhegyi út	Szent Orbán tér	8408/1; 8481/2; 8520/3; 8520/4, 8607	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	kiemelt zöld	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Galgóczy utca	Felső svábhegyi út	Csipke út	10287/5	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Goldmark Károly utca	Határőr út	Tóth Lőrinc utca	10006; 10010; 10013/5; 9968	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
György Aladár utca	Kiss Áron utca	Kútvolgyi út	10608	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Hadik András utca	Alsó svábhegyi út	Lelesz utca	10206/3; 10215/3	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Határőr út	Goldmark Károly utca	Ráth György utca	9965	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Hollós út	Eötvös út	Mátyás király út	9463	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Hóvirág út	Rácz Aladár utca	buszforduló	8684/1; 8795/2	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Jagelló út	Hegyalja út	Apor Vilmos tér	7956/2; 7958	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Józsa Béla köz	Diók árok	Alsó svábhegyi út	10150	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Királyhágó tér			8271; 8279	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ
Királyhágó utca	Alkotás utca	Böszörményi út	7724	BFŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ	XII- KERŐ

Megállapodás 2. számú melléklete

Kiss Áron utca	György Aladár utca	Tordai utca	10619; 10629; 10641	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Kiss János altábornagy utca	Bőszörményi út	Ugocsa utca	7771	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Konkoly-Thege Miklós út	új Eötvös út	buszforduló	9074; 9088/3; 9116/13; 9121/27; 9121/23; 9116/15; 9121/4;	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Köztő utca	Diana utca	Istenhegyi út	9566/1	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Kútvolgyi út	Szilágyi Erzebet fasor	Béla király út	10541/1; 10541/2; 10671; 10734/1	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Lelesz utca	Hadik András utca	Felső svábhegyi út	10367/2	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Maros utca	Csaba utca	Krisztina körút	6948	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Márvány utca	Alkotás utca	Ugocsa utca	7646	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Mátyás király út	Hollósa út	Köztő utca	9508; 9575; 9886/1	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Nagyenyed utca	Alkotás utca	Istenhegyi út	7711	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Németvölgyi út	Hegyalja út	Bürök utca (kivéve ezervízút)	8279	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Németvölgyi út	Bürök utca	Szendői utca	8279	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Németvölgyi út	Szendői utca	Stromfeld Aurél út	8279	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Németvölgyi út	Stromfeld Aurél út	Királyhágó utca	8279	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Németvölgyi út	Istenhegyi út	Királyhágó utca	8279	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Orbánhegyi út	Németvölgyi út	Szent Orbán tér	8359	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Rácz Aladár utca	Hóvirág út	Farkasréti tér	8829/1	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Ráth György utca	Alkotás utca	Matárör út	10079; 7019; 7053	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Stromfeld Aurél út	Orbánhegyi út	Apor Vilmos tér	8223/1; 8279; 8376/13	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Szarvas Gábor út	Kútvolgyi út	Tordai utca	10671	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Szendői árok	Németvölgyi út	Stromfeld Aurél út	8205/2	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ
Szendői utca	Németvölgyi út	Stromfeld Aurél út	8214	BFÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ	XII- KERÖ

3. sz. melléklet

XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata által átveendő útszakaszok			
Út szakasz	HRSZ	Tulajdonos	Megjegyzés
Janka út (Harangvölgyi út-Janka út 4/b)	10517/1	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Teljes szélességében (útpálya és zöld)
Jánoshegyi út (Konkoly-Thege Miklós út-Budakeszi út)	10503/6 10503/8	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Teljes szélességében (útpálya és zöld)
Szilágyi Erzsébet fasor-szervízút (Mese utca-Monda utca)	10893/9 10759/1	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Teljes szélességében (útpálya és zöld kivéve kiemelt zöld)
Béla király út (Galgóczy utca-Béla király út 5.)	10421	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Járda és zöldterület (útpályán és szegélyen kívül)
Béla király út (Kútvölgyi út-Cinege út)	10288	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Járda és zöldterület (útpályán és szegélyen kívül)
Béla király út (Kútvölgyi út-Zugligeti út)	10517/2	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Járda és zöldterület (útpályán és szegélyen kívül)
Kopp Mária sétány – régi Eötvös út (új Eötvös út-Konkoly-Thege Miklós út)	9132/1 9121/25	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Útpálya és szegély
Konkoly-Thege Miklós út (Kopp Mária sétány-Új Eötvös út)	9121/24	XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzata	Útpálya és szegély



JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

A Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2014-2019. sorszámú

2015. november 19-én 14 órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.
(Bp. XII. Böszörményi út 23-25., alagsori nagy-tanácsterem)

20. napirend: Javaslat Budapest Főváros Önkormányzatával történő, közútkezelési feladatok átadás-átvételére vonatkozó megállapodás megkötésére

244/2015. (XI.19.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. h.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jóváhagyja és megköti a jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képező, Kezelési és Üzemeltetési Feladat Átvállalásáról szóló megállapodást, és felkéri a polgármestert annak aláírására.

(Jelen van: 16 fő, 16 igen)

Budapest Hegyvidék, 2023. február 16.

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles

Zsell Balázs
bizottsági titkár

